



当前位置: 新闻首页>>综合新闻>>正文

校长张金学深入图书馆调研

2010年01月07日 10:19 点击: 0

日期:

2010-01-07 10:19:03

1月6日下午, 校长张金学与国资处、校长办公室相关负责人到图书馆进行调研。张金学一行分别查看了图书馆网络资源检索区、图书借阅区、图书馆环廊存包区等区域。在调研中, 张金学主要就网络资源检索区的改造、自动化集成管理系统与校园一卡通系统的衔接等问题进行了具体地研究。图书馆馆长付凯芳就图书馆的相关工作向张金学做了详细的汇报。在图书馆网络资源检索区, 张金学与正在查找论文资料的学生就论文的撰写、图书馆服务等进行了亲切交谈。

上一条: [校党委书记付军龙深入体育科学学院调研](#) 下一条: [市侨联五届十一次全委会\(扩大\)会议暨侨企与牡丹江师范学院大学生就业签约仪式在我校举行](#)

[【关闭】](#)

牡师要闻

- 黑龙江电视台和... 2013/
- 我校第二届国际... 2013/
- 东方语言学院俄... 2013/
- 校园文化节系列... 2013/
- 我校第四十届“... 2013/
- 校团委举办考研... 2013/
- 化学化工学院开... 2013/
- 我校喜获首批高... 2013/

最近更新

- 黑龙江电视台和牡... 2013/
- 校团委举办“大手... 2013/
- 莫斯科第十一中学... 2013/
- 我校在全省高校组... 2013/
- 牡丹江经济技术开... 2013/
- 中国社会科学院李... 2013/
- 美术与设计学院举... 2013/
- 北京体育大学张英... 2013/
- 学校召开2013届毕... 2013/
- 含苞待放 美丽绽... 2013/

搜索

请输入搜索信息:

搜索